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de pectină, apa, zahărul, sarea şi condimentele; adăugarea oţetului; amestecarea; adăugarea 
ului pentru salate şi refrigerarea.

Problema soluţionată este producerea dressing urilor pentru salate cu conținut redus de 
grăsimi şi zahăr; fortificate cu CO extract liposolubil din deşeuri de tomate, sursă de 
antioxidanţi şi substanţe biologic active: carotenoide, inclusiv licopen, tocoferoli, acizi graşi 
nesaturaţi (acidul linoleic, acidul oleic).

 

B.8.2. Produse funţionale obţinute prin valorificarea agenţilor naturali de 

textură şi carotenoide 
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Proiectul are ca scop utilizarea agenţilor naturali de textură şi a carotenoidelor extrase 

din surse agroalimentare indigene în fabricarea produselor cu potenţial funcţional sporit. În 
timpul desfăşurării Proiectului sunt preconizate următoarele rezultate principale ale 
cercetărilor: Caracteristici ale surselor agroalimentare cercetate în vederea fabricării 
compuşilor funcţionali; Metode de producere a compuşilor funcţionali din surse 
agroalimentare; Recomandări privind regimuri tehnologice de producere a compuşilor 
funcţionali din surse agroalimentare; • Schema tehnologică de obţinere a compuşilor 
funcţionali; Mostre de compuşi funcţionali obţinute la instalaţia pilot; Caracteristici ale 
potenţialului nutriţional, antioxidant şi funcţional al mostrelor de compuşi obţinuţi; Procedee 
şi reţete argumentate ştiinţific privind fabricarea produselor alimentare cu potenţial funcţional 
sporit. Proiectul va facilita dezvoltarea ştiinţei în vederea rezolvării unor probleme stringente 
ale ţării în domeniul dat, va asigura creşterea capacităţilor de cercetare, inovaţionale şi de 
diseminare a rezultatelor ştiinţifice obţinute şi va întări cooperarea ştiinţifică a tinerilor 
cercetători din instituţia ştiinţifico-practică şi din cea de învăţământ superior a Republicii 
Moldova. 
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